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FICHA TÉCNICA
1. Nombre del Proyecto de Investigación
Estudio de Percepción y Opinión Pública.

2. Firma Encuestadora
Proyectos y Encuestas S.A.S.

3. Fecha de Recolección
1 al 7 de Septiembre de 2020.

4. Persona Natural o Jurídica que la Realizó
Proyectos y Encuestas S.A.S.

5. Persona Natural o Jurídica que la Encomendó
Nuestro Llano Televisión.

6. Fuente de Financiación
Nuestro Llano Televisión.

7. Universo Poblacional
Total de la población de los municipio de Acacías, 
Castilla La Nueva, Cumaral, Guamal, Granada, Puerto 
Gaitán, Puerto López, Restrepo, San Martín de los Llanos, 
y Villavicencio, mayor de 18 años de edad.

8. Grupo Objetivo
Hombres y Mujeres mayores de 18 años de edad que 
vivan en los municipios de estudio.

9. Tipo de Muestra
Muestreo aleatorio simple.

10. Técnica de Recolección
Encuesta telefónica.

11. Ponderación
Muestra ponderada tamaño poblacional, por género, 
edad, nivel socioeconómico, estado civil, ocupación, nivel 
educativo, sector de residencia (municipio). (Fuente DANE)

12. Tamaño de la Muestra
1.140 residentes en el Meta.

13. Universo Geográfico
Municipio de Acacías, Castilla La Nueva, Cumaral, 
Guamal, Granada, Puerto Gaitán, Puerto López, 
Restrepo, San Martín de los Llanos, y Villavicencio.

14. Margen de Error y Confiabilidad
Margen de error del 2.90 % con un nivel de confianza del 95 %

15. Temas de Estudio
Percepción Política de la Región, Problemáticas, Imagen 
de Dirigentes Políticos, Covid-19 e Instituciones. 

16. Personajes por Quien se Indagó
Alcaldes y Gobernador del Departamento del Meta.

17. Preguntas Concretas que se Formularon
Ver cuestionario a continuación.

18. Fecha de Entrega del Informe
09 de Septiembre de 2020.
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Coyuntura



¿Está de acuerdo o no con la propuesta del 
Gobernador del Meta en “arrollar con vehículos 

a los delincuentes”?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Está de acuerdo o no con la propuesta del gobernador del Meta en
“arrollar con vehículos a los delincuentes”?
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Base: 1.140
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A nivel general, ¿Qué tan satisfactorio es el 
servicio prestado por la Electrificadora

del Meta-EMSA?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

A nivel general, ¿Qué tan satisfactorio es el servicio prestado por la 
Electrificadora del Meta-EMSA?
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Villavicencio



¿Entre el Gobernador del Meta Juan Guillermo 
Zuluaga y el Alcalde de Villavicencio Felipe 
Harman quien cree ha gobernado mejor?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Entre el Gobernador del Meta Juan Guillermo Zuluaga y el Alcalde de 
Villavicencio Felipe Harman quien cree ha gobernado mejor?

Villavicencio

Base: 382
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¿Considera acertada o no la inversión realizada 
por el Alcalde de Villavicencio en la Clínica 
Martha hoy llamada Clínica Carlos Nieto?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Considera acertada o no la inversión realizada por el Alcalde de 
Villavicencio en la Clínica Martha hoy llamada Clínica Carlos Nieto?

Villavicencio

Base: 382
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Percepción Política del Covid-19



¿En su lugar de residencia han recibido alguna 
ayuda económica del Estado

(mercado, subsidio, otro)?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿En su lugar de residencia han recibido alguna ayuda económica del 
Estado (mercado, subsidio, otro)?

Meta

Base: 1.140
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¿De cuál o cuáles frentes del Estado ha recibido 
las ayudas?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿De cuál o cuáles frentes del Estado ha recibido las ayudas?

Meta

Base: 500
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¿Usted aprueba o desaprueba la manera como
el ALCALDE de su MUNICIPIO  ha manejado la 

pandemia?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como
el ALCALDE de su MUNICIPIO  ha manejado la pandemia?
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¿Usted aprueba o desaprueba la manera como 
el Gobernador Juan Guillermo Zuluaga ha 

manejado la pandemia?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el Gobernador Juan 
Guillermo Zuluaga ha manejado la pandemia?
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Base: 1.140
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¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo, frente 
a la reactivación de los diferentes sectores 

desde el 1 de septiembre?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo, frente a la reactivación de los 
diferentes sectores desde el 1 de septiembre?

Meta

Base: 1.140
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Percepción Política de la Región



¿Usted aprueba o desaprueba la manera como 
el ALCALDE  ha manejado la ciudad en 

General?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el ALCALDE 
ha manejado la ciuad en General?
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Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el ALCALDE 
ha manejado la ciuad en General?
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¿Usted aprueba o desaprueba la manera como 
el gobernador Juan Guillermo Zuluaga ha 
manejado el Departamento en general?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

¿Usted aprueba o desaprueba la manera como el gobernador Juan Guillermo Zuluaga ha manejado el 
Departamento en general?

Base: 1.140
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Problemáticas



En general, ¿Usted cree que su MUNICIPIO va 
por buen o mal camino?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

En general, ¿Usted cree que su municipio va por buen o mal camino?
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En general, ¿Usted cree que el Meta va por 
buen o mal camino?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

Meta

Base: 1.140

En general, ¿Usted cree que el Meta va por buen o mal camino?
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¿Cuál considera usted que es la mayor 
problemática del departamento del META?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

Base: 1.140

¿Cuál considera usted que es la mayor problemática del departamento del META?
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Instituciones



¿Su opinión frente a las siguientes instituciones 
es positiva o negativa?



Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

Base: 1.140

¿Su opinión frente a las siguientes instituciones es positiva o negativa?
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Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

Base: 1.140
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Demográficos



GÉNERO

Demograficos

Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

NIVEL EDUCATIVO

OCUPACIÓN RANGO DE EDAD

Base: 1.140
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Demograficos

Nota: Proyectos y  Encuestas S.A.S se encuentra inscrito en el Registro de 
Encuestadores del Consejo Nacional Electoral.

ESTRATO ESTADO CIVIL

Base: 1.140
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PROYECTOS Y ENCUESTAS S.A.S
info@proyectosyencuestas.com
www.proyectosyencuestas.com

mailto:info@proyectosyencuestas.com

